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Me connecter à iA.AES
Pour avoir accès à AES Mobile sur iA.AES : Les droits d’accès : Paramètres > Gérer les utilisateurs >

Cocher :

Décocher : 

Configuration de iA.AES



Le programme génère un
QR Code, à scanner sur

votre GSM

Configuration de iA.AES

1. Cliquer sur “Créer”

2. Compléter les information cases bleues
Une fiche par Smarthphone
“Les activités entrainant une inscription” - Automatiquement  catégorie d’activité
accueil

Rajouter les modes si vous le souhitez

3. Encodage Manuel à désactiver ? 

4. Choix d’un code PIN 
4 Chiffres = Code de transmissions à communiquer aux accueillantes

5. Cliquez sur “Sauver”



=> Les enfants seront inscrits pour le jour entier 
L’heure du scan n’a pas d’importance (sauf pour le mode Accueil). 

Le mode/activité “Accueil” est activé par défaut
Pour rajouter un AES Mobile >” sélectionnez votre smartphone” >
Général > “Activités entraînant une inscription”

Les logos changent
Choix dans l’activité > onglet Mobile

Configurer l’activité correctement
Menu ACTIVITE > séectionner l’activité 
Configurer :

Encodage des  “modes”
autres “Activités” 

Si vous basculez dans une activité du type : piscine, journée
pédagogique, sortie piscine, cinéma théâtre ... PAS repas NI plaines
avec le Portail parent.

Le nom peut se modifier 
Choix dans l’activité > onglet Mobile



Prérequis
Téléphone Android ou tablette (min 7.1)

Pour son installation, Wi-Fi ou de la 4G
Imperativement

Installation de l’application
AES Mobile

Ancienne application - smartphone : 

1.Vérifier les données et les transmettre 
2.Désinstaller l’application et supprimer les raccourcis
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Nouvelle application - AES Mobile : Vous avez deux possibilités : 

Vous rendre sur https://aes-mobile.imio-app.be avec l’un de vos
navigateurs de téléphone. 
Scanner le QR-Code ci-dessous à l’aide de l’appareil photo. 

02



Lorsque vous avez installé l’application AES Mobile, vous arrivez
sur cette écran.

Cliquer sur le bouton Configurateur via “code QR”, qui
déclenche l’appareil

Ingoude Company

Configuration de l’application
AES Mobile

Vous pouvez scanner le 
QR code du logiciel iA.AES



Cliquez sur le menu (⋮ ou ☰) en haut ou en haut à droite.

Sélectionnez “Ajouter à l’écran d’accueil” 
ou “Ajouter à l’écran d’appli”

Confirmez l’installation : un raccourci vers AES Mobile
apparaîtra sur votre écran principal.

Ajouter 
à l’écran d’accueil

L’application AES Mobile est une application web
progressive (PWA). = Une application classique, sans
passer par un store. 

Recommencer 
si ce n’est pas le bon logo



Aller sur le play store

Je n’y ai pas accès =>
créer une adresse gmail et

un mot de pass

j’y ai accès =>
J’ai un gmail

Télécharger 
Nova Launcher
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Ajouter 
à l’écran d’accueil
Je n’ai pas “ajouter à l’écran d’accueil”

Cliquez sur “ouvrir” et configurez l’application

Définir Nova Launcher comme
le lancer par défaut

Réouvrez l’application AES 



Utilisation de l’application
Bienvenue sur la Page d’accueil

Recherche d’enfant, Parent, des
relations avec les parents 

1

L’historique des scans.

Vous y trouverez le listing des
enfants et accueillantes encodés.
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Revenir sur la page
de d’accueil

3

La synchronisation qui vous
demandera le code PIN
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Choisir les Activités
Musique
Journées pédagogiques 
Accueil, ...
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Pour rechercher les présences  des
enfants, ou des accueillantes
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Rajouter un pointage ( enfant
ou accueilllante)

7

Historique des synchronisations
Tout en bas : Données écoles, nb
d’enfants, d’accueillantes reliées au lieux
d’accueil
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Vous voici sur la page d’accueil

Pour encoder, vous devez cliquer
sur la croix rose
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Vous devez cliquer sur la loupe

02

Avant d’encoder, vous devez
choisir s’il s’agit d’une entrée ou

d’une sortie. 

Dès trois lettres inscrites,
l’application AES-Mobile vous fait

des propositions.
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Vous pouvez encoder la
présence.

tant qu’un des deux parents n’est
pas coché, vous ne pourrez pas

encoder la présence. 
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Encodage réalisé fait apparaitre le
cadre vert

L’application reste sur l’ajout d’un
encodage manuel. Il vous permet
ainsi d’ajouter plusieurs enfants

sans devoir repasser sur le menu
principal. 

 

05

Utilisation lors de l’accueil
Encodage manuel



Vous voici sur la page d’accueil

Pour encoder, vous devez cliquer
sur la croix rose

01

Rajouter un enfant sélectionner
scan

02

L’appareil photo s’active

Avant de scanner, vous devez
choisir s’il s’agit d’une entrée ou

d’une sortie. 

03

Lors de la reconnaissance 
du QR code, le nom de l’enfant

apparaît

04

Encodage réalisé fait apparaitre
le cadre vert

L’application reste sur l’ajout d’un
encodage manuel. Il vous permet
ainsi d’ajouter plusieurs enfants

sans devoir repasser sur le menu
principal. . 
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Utilisation lors de l’accueil
Mode Scan



Différentes vues
Mode Scan ou manuel

Renforcement de la couleur pour l’entrée ou la sortie
Que pour le  mode “Accueil”
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Visuel de l’écran d’accueil, couleur et logo différents
Bleu = entrée et les modes sans horaires

02

Disparition de l’option entrée et sortie lorsque l’on est
dans un mode différent de “Accueil”
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Scanner les QR Code Uniquement

Sélection Accueillante = Filtre pour recherche

 Entrée = pour le début de service

Sortie = pour la fin de service

Encodage en activité  “Accueil” même si
elle réalise un service le temps de midi.

Encodage des
accueillantes



Suppressions des
présences

La suppression est possible à tous moments 
SAUF si la synchronisation = données envoyée à iA.AES

Nuage = grise : pas encore transmise au programme AES

Nuage  = Vert :  déjà transmise au programme AES donc
n’est plus supprimable par le smarthphone. 

Swipe 
vers la gauche



Nécessite une connexion Internet (Wi-Fi ou 4G) 

Que permet la synchronisation
Transmission de données vers AES :
Envoyer les présences effectuées avec le téléphone.

Cette transmission de données vers le smartphone : 
Récupérer : Code PIN, Activités, 
Récupérer les (nouveaux) enfants et parents sur le téléphone. 
Récupérer les (nouvelles) accueillantes. 

Il est préférable d’effectuer une transmission au moins une fois par
jour pour ne pas surcharger les données dans le téléphone et
pour posséder les derniers enfants / parents. 

Transmission
des données

Disparition des anciennes 
synchronisation



Gestion des transmissions en erreurs dans AES

AES Mobile > Transmissions : il s’agit des transmissions
réalisées par le téléphone dans l’application AES.
Filtre = “en erreur”
Voir la doc pour les différents cas.
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Elles seront traduire en PRESENCES :

Soit automatiquement pendant la nuit
Soit manuellement, si on n’a pas synchroniser avant une facture ( temps 5
min pour transformer en présence ) 



Pour le futur

Support - création de ticket

Phase de suivi et Feedback

Synchronisation en Août
L’Android
L’AES Mobile

Documentation + fichiers


